



## ЧТО ТАКОЕ СПАЙС? ОПАСНЫ ЛИ ОНИ?

Изначально так называлась торговая марка, под которой продавалась смесь натуральных растений, высушенных и подготовленных к курению. Впоследствии выяснилось, что на них химическим путём наносились особо опасные психотропные вещества, которые вызывают изменения сознания.

Позже, когда Spice, Pulse, Smoke, Jah Rush и другие смеси были запрещены, этим понятием стали называть любые препараты, вызывающие схожие воздействия.

Психотропы принципиально отличались от знакомой молодёжи марихуаны, гашиша, «дички». Всего от нескольких миллиграмм вещества наступало состояние, напоминающее психическое расстройство. Практически все потребители испытывали галлюцинации, резкое ухудшение самочувствие, аномальную работу внутренних органов. Наиболее слабые здоровьем полностью теряли контроль над собой: задыхались, выбрасывались из окон.

### Вред Спайса или курительных смесей

Сейчас, безусловно, можно утверждать что спайс – вредное наркотическое вещество, а не безобидный сбор успокаивающих трав. Трава в спайсе — только основа, которая пропитана концентратом химических веществ. А значит очищение от составляющих химических веществ спайса после интоксикации просто необходимо. Это нужно делать незамедлительно, потому как интоксикация наступает за очень короткое время и поражает внутренние органы, после чего человек может остаться инвалидом.

Все ядовитые вещества попадают в кровь через легкие. А затем уже кровь разносит весь яд по организму человека. Естественно, что вред наносится и печени. Ведь она пытается спасти организм и берет всю силу удара на себя и яд накапливается в печени. Далее вред наносится и мозгу. Капилляры мозга сужаются, когда боятся пропустить яд в мозг. Поэтому кровь не может снабжать мозг кислородом. И в итоге клетки мозга умирают.

#### Признаки употребления «Спайса»:

- расширенные или суженные зрачки;
- покраснение глаз;
- повышенная двигательная активность;
- нечленораздельная активность;
- резкая смена настроения;
- сухость во рту.

### курительная смесь



[mosmedservice.com](http://mosmedservice.com)

### МОЖНО ЛИ ВЫЛЕЧИТЬСЯ ОТ ЗАВИСИМОСТИ?

Так как данное вещество присутствует на нашем рынке лишь около 10 лет, а его опасность установлена ещё позже, лечение потребителей затруднено. Традиционные методики не приносят эффекта, есть как случаи относительно быстрой и стабильной ремиссии, так и полные провалы. Если Вы или Ваши близкие стали жертвой этой болезни, не стоит питать себя иллюзиями – справиться с бедой самостоятельно не получится. Нужно срочно обратиться за помощью к профессионалам, что существенно увеличивает шансы на успех.



Комиссия по делам несовершеннолетних  
и защите их прав Промышленного района  
г. Смоленска